

ZÁRADÉK

Az eredeti papír alapú dokumentummal egyez .

Másolatkészít szervezet neve:

Pest Vármegyei Kormányhivatal

A másolat képi vagy tartalmi egyezéséért felel s személy neve:

Brassóiné Kaufmann Katalin

Másolatkészít rendszer:

Poszeidon (EKEIDR) Irat és Dokumentumkezel rendszer. '3.791.9.20'

Másolatkészítési szabályzat:

A Pest Megyei Kormányhivatal Másolatkészítési szabályzatának kiadásáról szóló 13/2022. (III. 18.) számú kormány megbízotti utasítás

Másolatkészítési rend elérhet sége:

www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/kozerdeku-adatok

Másolatkészítés id pontja:

2023.03.23. 15:21:02



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Pest Megyei Kormányhivatal
Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály

A döntés véglegessé válásának időpontja:
20. 23 év 03 hó 22 nap

Budapest, 20. 23 év 03 hó 23 nap

..... ügyintéző

Ügyiratszám: PE/SZOC/89-10/2023.

Ügyintéző: Antus Livia

Telefon 06-1-485-69-72

E-mail: gyamhivatal@pest.gov.hu

Hivatali kapu: PMKHSZGYH / 511806779

Ügyletszám: 1SZEBK/2271

Tárgy: **Tinnye Község Önkormányzata** (2086

Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky utca 9.) által

fenntartani kívánt **Tinnyi Közös**

Önkormányzati Hivatal (2086 Tinnye, Bajcsy-

Zsilinszky utca 9.) **engedélyes** bejegyzése a

Szolgáltatói Nyilvántartási Rendszerbe

Kérjük, beadványaiban hivatkozzon ügyiratszámunkra!

H A T Á R O Z A T

A Pest Vármegyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal) jogkörében eljárva, **Tinnye Község Önkormányzata** (2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky utca 9., továbbiakban: Fenntartó) kérelmére, az alábbi engedélyest a Szolgáltatói Nyilvántartási Rendszerbe

bejegyzem .

Az intézmény (székhely) adatai:

Név: Tinnyi Közös Önkormányzati Hivatal
A székhely címe, helyrajzi száma: 2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky utca 9. hrsz. 377
Egységes ágazati azonosító: S0552663

A szolgáltatási hely adatai:

Név: A Tinnyi Közös Önkormányzati Hivatal Intézményesített Hivatalának Gyermekejöléti és Családsegítő Szolgálat
Szolgáltatási hely típusa: székhely
Egységes ágazati azonosító: S0552663
A szolgáltatási hely címe, helyrajzi száma: 2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky utca 9. hrsz. 377

A szolgáltatások adatai:

Ágazat: **szociális szolgáltatás**
Ellátási forma: **szociális alapellátás**
Ellátás típusa: **házi segítségnyújtás**
Ellátási területe: **Tinnye, Pilisjászfalu**
Ellátható személyek száma: **12**
Ebből személyi gondozásra befogadott létszám: **12**
Állami támogatást igényel: **igen**
Szolgáltatás időtartam típusa: **határozatlan idejű**

Ágazat: **szociális szolgáltatás**
 Ellátási forma: **szociális alapellátás**
 Ellátás típusa: **szociális étkeztetés**
 Ellátás altípusa: **szociális konyha**
 Ellátási területe: **Tinnye, Pilisjászfalu**
 Állami támogatást igényel: **igen**
 Szolgáltatás időtartam típusa: **határozatlan idejű**

Ágazat: **szociális szolgáltatás**
 Ellátási forma: **szociális alapellátás**
 Ellátás típusa: **családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás**
 Ellátás altípusa: **család- és gyermekjóléti szolgálat**
 Ellátási területe: **Tinnye, Pilisjászfalu**
 Állami támogatást igényel: **igen**
 Szolgáltatás időtartam típusa: **határozatlan idejű**

Nyitvaálló helyiség:

Címe: **2080 Pilisjászfalu, Kápolna utca 2. hrsz.: 83**

A bejegyzés kezdő hatálya: **ezen határozat véglegessé válásának napja**

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály a 2023.03.02. napján kelt PE-06/ÉÁO1/00453-2/2023. számú szakkérdésre adott állásfoglalásában leírta, hogy **„a helyszínen nincs ételkezelés, nincs kritikus kontroll pont ami lehetséges fertőzés forrás, így az étkeztetési létszám ellátására a kidolgozott ellátási lánc élelmiszerlánc-biztonsági szempontból alkalmas”**.

Tájékoztatom, hogy az engedélyes bejegyzésének jogerőre emelkedését követő nyolc napon belül a szükséges példányszámban hivatalból – **tanúsítvány elnevezéssel** – hatósági bizonyítványt állítok ki a Fenntartó részére. A tanúsítványt az engedélyes címen jól látható módon ki kell függeszteni.

A határozat a közléssel véglegessé válik, fellebbezésnek nincs helye.

A határozat ellen a közléstől számított 30 napon belül közigazgatási per indítható a Pest Vármegyei Kormányhivatalnál előterjesztett, de a Budapest Környéki Törvényszékhez címzett keresetlevél benyújtásával.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs.

Természetes személy a keresetlevelet elektronikus úton vagy papír alapon is benyújthatja.

Elektronikus úton a keresetet **csak az IKR rendszeren keresztül lehet benyújtani, amely az alábbi elektronikus felületen található: „<https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client>”**.

A jogi képviselő nélkül eljáró ügyfél a keresetlevelet választása szerint jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A jogi képviselő nélkül eljáró ügyfél a nyomtatványt a megyei, fővárosi kormányhivatal járási/fővárosi kerületi hivatalától szerezheti be, ahol a nyomtatvány kitöltéséhez jogi segítségnyújtás is kérhető.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-ában meghatározottak elektronikus úton nyújthatják be a keresetlevelet. A jogi képviselővel eljáró ügyfél csak elektronikus úton nyújthatja be a keresetlevelet.

A közigazgatási per illetékköteles. Pervesztés esetén felperes köteles a Pest Vármegyei Kormányhivatal költségeit megtéríteni.

INDOKOLÁS

Tinnye Község Önkormányzata (2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky utca 9.) a szolgáltatói nyilvántartási rendszerben történő bejegyzés iránti kérelmet nyújtott be 2023. január 31. napján, amelyben leírta, hogy **kéri a házi segítségnyújtás szolgáltatás engedélyezését**, 20 fő ellátható személyek számával, valamint **szociális étkeztetés és család- és gyermekjóléti szolgáltatás** bejegyzését, Pilisjászfalu és Tinnye ellátási területtel. Kérelme szerint a szolgáltató elnevezése „*A Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal Intézményesített Hivatalának Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálata*” lesz.

Kérelmében a Fenntartó leírta, hogy az intézmény telephelye lesz a 2080 Pilisjászfalu, Bécsi út 33. szám alatt a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal Pilisjászfalui Kirendeltsége.

2023. február 1. napján megküldött kérelmében a Fenntartó ezt a kérését módosította és a fenti címet nyitvaálló helyiségként kérte bejegyezni.

2023. február 10. napján ismét módosította kérelmét, és megjelölt egy további nyitvaálló helyiséget a 2080 Pilisjászfalu, Kápolna utca 2. szám alatti címen, továbbá a házi segítségnyújtásban az ellátható személyek számát kérte 12-re csökkenteni.

A 2023. március 13. napján benyújtott kérelmében a Fenntartó pontosította a nyitvaálló helyiséget és kizárólag a 2080 Pilisjászfalu, Kápolna utca 2. szám alatti címet jelölte meg.

A kérelem alapján a Pest Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 18. §-a szerinti eljárást 2023. január 31. napján megindította.

Az Sznyr. 15. § (1) bekezdése alapján „*a fenntartó az engedélyes bejegyzése, az adatmódosítás és az engedélyes törlése iránti kérelmet a miniszter által jóváhagyott, és a Magyar Államkincstár honlapján elérhető elektronikus úrlapon nyújthatja be.*”

Megállapítottam, hogy a fenntartó a megfelelő adatlapon nyújtotta be kérelmét a Szolgáltatói Nyilvántartási Rendszerben (továbbiakban: SZNYR).

Az Sznyr. 18. § (1) bekezdése előírja, hogy a fenntartó az engedélyes bejegyzése iránti eljárásban a kérelemhez az 5. melléklet szerinti iratokat csatolja, illetve mutatja be a működést engedélyező szervnek:

„2. A szolgáltatással kapcsolatos iratok:

2.1. Ha e rendelet másként nem rendelkezik, valamennyi szolgáltatás esetén csatolni kell

2.1.1. az engedélyes - jogszabályban meghatározottak szerint elkészített - szakmai programját,

2.1.2. a fenntartónak a szolgáltatói nyilvántartás informatikai rendszerében meghatározott formában kiállított nyilatkozatát arról, hogy a jogszabályban előírt személyi feltételeket teljesítik,

2.1.4. az engedélyes címe szerinti ingatlan használati jogcímét bizonyító egyéb okirat másolatát, ha a tulajdoni lap a használat jogcímét nem igazolja,

2.1.5. a biztosító igazolását arról, hogy a szolgáltatás körében okozott kár megtérítésére felelősségbiztosítási szerződéssel rendelkezik, ha jogszabály a felelősségbiztosítási szerződés megkötését előírja.”

A kérelméhez és a 2023. február 2. napján kelt PE/SZOC/89-4/2023. számú hiánypótlásra a Fenntartó az alábbi dokumentumokat csatolta be:

- a szakmai programot, szervezeti és működési szabályzatot, valamint az ezeket elfogadó Tinnye és Pilisjászfalu Közös Képviselő-testületének 15/2023 (I. 25.) valamint 16/2023. (I. 25.) számú önkormányzati határozatát, valamint a megállapodás tervezetét,
- a Fenntartó nyilatkozatát arról, hogy az Engedélyesnél az előírt kötelező létszámfeltételt biztosítja,
- a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát,
- Tinnye Község Önkormányzata 1/2023 (I. 30.) önkormányzati rendeletet a térítési díjakról,
- a Jász Gazdi Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel megkötött szociális étkeztetésre vonatkozó szerződést,
- Pilisjászfalu Község Polgármesterének hozzájáruló nyilatkozatát az ellátottak számára nyitva álló helyiség használatának biztosításáról.

A Kormányhivatal lekérte a Takarnet Földhivatali Rendszerből a 2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky utca 9. hrsz. 377 valamint a 2080 Pilisjászfalu, Kápolna utca 2. hrsz 83. szám alatti ingatlanok tulajdoni lapját, mely szerint az ingatlanok a Tinnyei illetve a Pilisjászfalui Önkormányzat tulajdonában vannak, ezáltal a használat jogcíme igazolt.

Mindezek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy a Fenntartó a bejegyzéshez szükséges dokumentumokat benyújtotta.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 41. § (2) bekezdése alapján „a hatóság teljes eljárásra történő áttérés esetén - amennyiben annak feltételei fennállnak - elektronikus úton tájékoztatja az ügyfelet a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el.”

A 2023. február 2. napján kelt PE/SZOC/89-3/2023. számú tájékoztatójában a Kormányhivatal elektronikus úton értesítette a Fenntartót a teljes eljárásra történő áttérésről, melynek indoka, hogy az eljárásban szakkérdésben történő állásfoglalás beszerzésére, hiánypótlásra valamint helyszíni szemle lefolytatására volt szükség.

Az Ákr. 81. § (1) bekezdése szerint „a **döntés tartalmazza** az eljáró hatóság, az ügyfelek és az ügy azonosításához szükséges minden adatot a zártan kezelt és védett adatok kivételével, a **rendelkező részt** - a hatóság döntésével, a **szakhatóság állásfoglalásával**, a jogorvoslat igénybevételével kapcsolatos tájékoztatással és a felmerült eljárási költséggel -, továbbá a teljes eljárásra történő áttérés esetén az áttérés okára, a megismerhetetlenné tett zártan kezelt és védett adatokkal együtt megállapított tényállásra, a bizonyítékokra, a **szakhatósági állásfoglalás indoklására**, a mérlegelés és a döntés indokaira, **valamint az azt megalapozó jogszabályhelyek megjelölésére is kiterjedő indokolást.**”

A Kormányhivatal az alábbi jogszabályok alapján kirendelte a szakhatóságot illetve a szakkérdésben eljáró szerveket szakvélemény illetve szakhatósági állásfoglalás kiadására.

A 2023. február 15. napján kelt PE/SZOC/89-6/2023. számú levelével a Kormányhivatal megkereste az illetékes **élelmiszerlánc-biztonsági osztályt**, a Szakmai rendelet 15. § (1) bekezdése alapján „a **szociális szolgáltatásnak a következő, a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről** szóló kormányrendelet alkalmazása során **nem ágazatnak minősülő feltételeknek is meg kell felelnie:**

a) szociális étkeztetés esetén az élelmiszer-higiéniára és élelmiszer-biztonság jogszabályi követelményei.”

A Pest Vármegyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály a 2023.03.02. napján kelt PE-06/ÉÁO1/00453-2/2023. számú szakkérdésre adott állásfoglalásának indoklásában leírta, hogy „a **csatolt dokumentum alapján, és a helyi előzmények ismerete, valamint a jegyzővel történt telefonos egyeztetés alapján megállapítottam, hogy a helyszínen nem történik élelmiszer kezelés. A szociálisan rászorultakat közvetlenül a Pilisjászfalui főzőkonyhából látják el, a főzőkonyhán egyedileg csomagolt zárt edényben lévő étellel a hűtőlánc/ melegentartás biztosításával. Fentiek alapján a Tinnye Község Önkormányzati Hivatal (2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky utca 9.) engedélyes adatainak Szolgáltatói Nyilvántartási Rendszerben történő bejegyzésre irányuló PE-06/ÉÁO1/00429-1/2023. számon érkezett kérelem engedélyezhető. Szakkérdésben állásfoglalásom az alábbi jogszabályokon alapul: Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény, az Európai Parlament és a Tanács 852/2004/EK rendelete az élelmiszer-higiéniáról, a vendéglátó-ipari termékek előállításának és forgalomba hozatalának élelmiszerbiztonsági feltételeiről 62/2011. (VI. 30.) VM rendelet. Hivatalom hatáskörét és illetékességét az Éltv. 25. § (1) bekezdése 26. § (1) bekezdés d) pontja, 27. § (1) bekezdés d) pontja, valamint a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 13. § g) pontja és 14. § (5) bekezdése, továbbá a 18. § (1) bekezdés a) és b) pontja és 18. § (3) bekezdés a) pontja határozza meg.”**

Az Sznyr 20. §-a szerint: „**ha az engedélyes bejegyzése iránti eljárásban a szakmai program megfelelésének kérdésében szakértő kirendelése szükséges, a működést engedélyező szerv**

- a) * a b)-d) pontban meghatározottak kivételével az Intézetet,**
- b) gyermekek napközbeni ellátása esetén a miniszter által kijelölt szervezetet (a továbbiakban: bölcsődei módszertani szervezet),**
- c) gyermekek esélynövelő szolgáltatása esetén - a d) pontban meghatározottak kivételével - a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságot (a továbbiakban: TEF),**

d) a feladatkörébe tartozó engedélyes és szolgáltatás esetén - ide nem értve magát a kijelölt egyházi módszertani intézményt - a kijelölt egyházi módszertani intézményt **rendeli ki szakértőnek.**"

A Kormányhivatal a módszertani szakértő kirendelésétől az eljárásban eltekintetett, a szakmai program a jogszabály által előírt kötelező tartalmi elemeket tartalmazza, azonban az ellenőrzések során a Kormányhivatal a működésnek megfelelő módosításokat kezdeményezhet.

Az Ákr. 68. § (1) bekezdése szerint, „ha a tényállás tisztázására ingó, ingatlan (a továbbiakban együtt: szemletárgy) vagy személy megtekintése vagy megfigyelése szükséges, a hatóság **szemlét rendelhet el.**"

A Kormányhivatal 2023. március 1. napján helyszíni szemlét tartott, és azt vizsgálta, hogy a tárgyi feltételek megfelelnek-e a jogszabályoknak.

Az önkormányzat, ahol a szolgáltatásokat nyújtja a Fenntartó a település központjában helyezkedik el, busszal közelíthető meg. A helyszíni szemle időpontjában a bejárathoz lépcső vezetett, melyhez a Fenntartó mobil rámpát készíttetett és az erről szóló fényképeket megküldte az eljárásban a Kormányhivatal részére.

A kerekesszékes ügyfelek fogadását a tanácsteremben biztosítják, amely a bejárat közelében található. Akadálymentes illemhely az épületben kialakításra került. Az esetmenedzsereknek iroda biztosított, ahová lépcsőn lehet eljutni. Várakozni a folyosón lehetséges, itt székeket helyeztek el a Fenntartó. A jegyzői szoba hetente két alkalommal üres (a jegyző ekkor Pilisjászfalun van), szükség esetén itt is lehet ügyfelet fogadni, illetve a gyermekjogi képviselő négy szemközti beszélgetést tud folytatni.

Az étkeztetés és házi segítségnyújtásban dolgozó munkatársak részére az ügyfélfogadás a tanácsteremben biztosított. Az adminisztrációs feladatokhoz a gazdasági irodában biztosított íróasztal, és irodai infrastruktúra. Zárható iratszekrényekről a Fenntartó az eljárásban fényképeket küldött.

A nyitvaálló helyiség a Pilisjászfalu, Kápolna utca 2. szám alatti egészségház egyik részében kerül kialakításra. Vasútállomás kb. 200 méterre, buszmegálló kb. 150 méterre található. A bejáratnál lépcső és egy meredek rámpa van. Bizalmas beszélgetésre alkalmas helyiség van, várakozóhelyiség a védőnői irodával közös, csoportszoba szükség esetén a jegyzői tárgyalóban biztosított. Gyermekjogi képviselő részére a székelyintézményben biztosított négy szemközti beszélgetésre alkalmas helyiség.

Az Sznyr. 22. §-a szerint „a működést engedélyező szerv **az engedélyest** bejegyzzi a szolgáltatói nyilvántartásba, ha az megfelel a jogszabályokban meghatározott feltételeknek.”

Az Sznyr. 17. § (1) bekezdése szerint „**az engedélyes bejegyzéséről**, az adatmódosításról és az engedélyes törléséről a működést engedélyező szerv - a bejegyzéssel, az adatmódosítással vagy az engedélyes törlésével egyidejűleg, a 42. § (2) bekezdésében meghatározott kivétellel - **alakszerű határozatot hoz.**"

Az Sznyr. 8. § (1) bekezdése alapján „az engedélyes - ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg - a bejegyzés véglegessé válásának időpontjától kezdődően működtethető.”

A Kormányhivatal megállapította, hogy a Fenntartó valamennyi, az engedélyezéshez szükséges dokumentumot benyújtott, a tárgyi feltételek alapján az ingatlan megfelelő a szolgáltatás nyújtásához, továbbá a szakkérdésben eljáró szerv hozzájárult az engedély kiadásához, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint bejegyzzi a Kormányhivatal a szolgáltatót az SZNYR-ben, a Fenntartó kérelmének megfelelően ezen határozat véglegessé válásának napjától.

Felhívom a Fenntartó figyelmét, hogy az Sznyr. 27. § (1) bekezdése szerint „köteles kérelmezni az adatszolgáltatást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak.”

Felhívom a Fenntartó figyelmét arra is, hogy az Sznyr. 23. § (1) bekezdése szerint „köteles az általánosan illetékes működést engedélyező szervnek a változást követő tizenöt napon belül bejelenteni, ha

a) - nappali szociális ellátás, bentlakásos szociális intézményi ellátás, támogatott lakhatás, fejlesztő foglalkoztatás, gyermekek napközbeni ellátása, gyermekek esélynövelő szolgáltatása, gyermekek átmeneti otthona, családok átmeneti otthona, gyermekotthon és utógondozó otthon esetén - a szolgáltatásba korábban erre a célra nem szolgáló épületet (épületrészt) vont be, vagy a szolgáltatásból korábban erre a célra szolgáló épületet (épületrészt) vont ki, ide nem értve a Gyvt. 44/B. § (3) bekezdés d) pontja szerinti épületet (épületrészt),

b) a bejegyzés alapjául szolgáló, az a) pontban nem említett lényeges körülményben változás következett be, így különösen, ha a személyi vagy tárgyi feltételek lényegesen megváltoznak, a szolgáltató, engedélyes vezetőjének személye megváltozik, vagy a szakmai program, illetve az ellátási szerződés lényeges eleme megváltozik, és a változások adatszolgáltatást nem tesznek szükségessé.”

A Kormányhivatal hatáskörét az Szt. 4/A. § (1) bekezdése, az Sznyr. 3. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése határozza meg.

Az eljárás illetékmentességét az Szt. 16. §- a és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 46. pontja biztosítja.

Az Ákr. 97. §-a vonatkozik, ezen felül a hatóság a döntését az Ákr. 17. §, 50. §, 80-81. § -ai alapján hozta meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 114. §-a alapján adta meg a Kormányhivatal a tájékoztatást.

Budapest, 2023. március 21.

Dr. Tarnai Richárd főispán
nevében és megbízásából:


Szücs Csaba
osztályvezető



A határozatról értesülnek:

1. Tinnye Község Önkormányzata (elektronikus úton)

A határozat véglegessé válását követően értesülnek:

1) Tinnye Község Önkormányzata (elektronikus úton)

2) PVKH Érdi Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály (elektronikus úton)

3) Helyben

